
Hotel Alisei Palace
Program putovanja

1. dan – Polazak iz Beograda u popodnevnim časovima od Bloka 70a, iz Ulice Dr. Agostina Neta na
Novom Beogradu, u delu ulice od Delta City-ja i Tehnomanije ka reci Savi. Direktna vožnja preko
Hrvatske i Slovenije, usputne pauze radi odmora.
2. dan – Dolazak u Rimini u jutarnjim časovima. Smeštaj u hotel posle 14h.
2 – 9. dan: Boravak u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge.
9. dan. Napuštanje soba do 09h. Slobodno vreme. Polazak za Beograd u popodnevnim časovima.
10. dan – Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima.

Opis
Lokacija: Nalazi se u centru Riminija – “Marina Centro”, na samoj plaži. U blizini je autobuska
stanica br. 17, gde staje autobus br. 11. Usluga: Noćenje sa doručkom (doručak švedski
sto). Smeštaj: Sobe su 1/1, 1/2 i 1/3. Sobe sadrže TWC, terasu, SAT TV, telefon, fen za kosu, sef,
mini bar, klima uređaj, Wi - Fi internet, balkon. Sadržaj hotela: Parking, garaža, bar, lift,
iznajmljivanje bicikala, bazen, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, solarijum, internet. Doplate: 1/1
soba, parking, garaža, fitnes centar, krevetac za bebe. Više informacija o hotelu
na: www.aliseipalacehotel.it   Rimini je jedno od najpopularnijih italijanskih odmarališta na obali
Jadranskog mora. Poznat je pod nazivom Mali Rim i nalazi se u pokrajini Emilija – Romanja. Jedini
grad ove pokrajine koji se nalazi na moru, smešten je u ravničarskom području i kroz njega protiču
reke Marečija i Auza koje se ulivaju u more. Uvek je bio važna raskrsnica puteva koja je povezivala
središnju Italiju sa severnom. Pre rimske kolonije nastanjivali su ga Etrurci, Umbri, Grci i Gali, a
1860. godine postaje deo Kraljevine Italije. Glavna znamenitost grada je Avgustov slavoluk koji je
sagrađen 27. godine pre nove ere i on se nalazi na samom ulazu u grad. Tiberijev most je sagradio
Tiberije, iako je njegovu gradnju započeo Oktavijan Avgust. Ovaj most je jedan od najočuvanijih
mostova u čitavoj Italiji i građen je od istarskog kamena. Star je preko 2000 godina i još ga nazivaju
Đavoljim mostom. Rimini je poznat po dugim i lepim plažama, finim restoranima i još ljubaznijim
domaćinima. Zbog svega toga predstavlja jedno od omiljenih italijanskih letovališta, kako Italijanima
tako i ostalim Evropljanima. Poznat je po kristalnom moru i prelepoj peščanoj obali dugoj oko 15
kilometara. Zbog toga ga još i nazivaju Kralj plaže gradova. Plaže Riminija su i jedne od najsigurnijih
u svetu jer je voda izuzetno mirna, a i na plažama dežuraju spasilačke ekipe. Zbog čistoće i
uređenosti plaža je 2000. godine nagrađena Evropskom plavom zastavicom.  

https://www.aliseipalacehotel.it/
https://www.funtravelnis.rs/rimini/
https://sh.wikipedia.org/wiki/Rimini


Aranžman obuhvata

smeštaj u Riminiju na bazi 7 polupansiona / noćenja sa doručkom,
usluge predstavnika agencije ili inopartnera,
agencijske usluge.

Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz,
fakultativne programe,
individualne troškove,
boravišnu taksu: 2.5€ po osobi u hotelima sa 4*, 1.50 € po osobi u hotelima sa 3*, 0.70 € u
hotelima sa 2* po noćenju
međunarodno zdravstveno osiguranje

Autobuski prevoz

CENA POVRATNE KARTE: 90 EURA
CENA POVRATNE KARTE (deca od 0 – 12 godina): 75 EURA
NAPOMENA: Za putnike koji koriste autobuski prevoz polazak je dan ranije u odnosu na datum iz
tabele.

*POLASCI IZ NOVOG SADA (PARKING KOD HOTELA „SAJAM“) i ZRENJANINA (OMV PUMPA NA
AUTOBUSKOJ STANICI) – DOPLATA 1.950,00 dinara; KIKINDE (DR. ZORANA ĐINĐIĆA BR. 19) –
2.550,00 dinara. U SLUČAJU MANJEG BROJA PUTNIKA IZ NAVEDENIH GRADOVA ISTI SE
TRANSFERIŠU DO BEOGRADA I NAZAD. POLASCI IZ NOVOG SADA SU SIGURNI. ZA POLASKE IZ
KIKINDE I ZRENJANINA MINIMALAN BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA JE DVOJE.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plana Tours Licenca OTP 506/2010. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


